

陳朱家書 (四)

各位老師、家長及同學：

祝大家新年進步，身心靈健康，出入平安。送大家一句聖經作為祝福：「耶和華要保護你，免受一切的災害；他要保護你的性命。你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠。」（詩篇 121:7-8）

這個學年挑戰一浪接一浪，踏入鼠年新型肺炎疫情來勢洶洶，教育局亦因而宣佈延長農曆年假至於 2 月 17 日復課；而當政府宣佈將改裝暉明村成為隔離檢疫中心時，實在震撼了每一個陳朱人的心靈。短時間內已收到老師、家長及校友表達的憂慮。我個人當然希望政府有更好的選址及處理，更不願看見大型衝突在校門外發生。看著電視直播，心中不是味兒，相信大家都有同樣的感覺。

作為校長，應急師生家長所急，責無旁貸。我已準備 29/1 下午去出席區議會大會旁聽，趁政府官員到場遞交信件表達憂慮。我已預備了三封信件，分別給食物及衛生局局長、衛生署署長以及北區民政專員，促請政府重新評估及考慮暉明村選址，並立即停工。（執筆之時，特首剛宣佈不再考慮徵用暉明村；我仍會寄出信件以表達學校的憂慮，隨家書附上給食衛局局長的信件供大家了解。）學校素來強調政治中立，但今次明顯不是政見之爭，關乎師生的福祉健康，故我理應發聲。

減少人與人緊密接觸是關鍵的防疫策略，因此在這溫長的農曆年假，懇請家長督促子女盡量留在家中，如需外出，請常佩帶口罩保護及注意個人健康衛生。復課後我們會因應情況作出不同的應變措施，將適時發出通告知會大家，屆時懇請家長們教導子女成為對己對人負責的公民，配合學校的各項措施。

最後，現時客觀現實確有設立隔離檢疫中心的需要，無私付出的醫護人員亦需要能保護自己的裝備，以及保護家人免受感染的暫住環境。故雖然停止徵用暉明村減低了我們的憂慮，但我邀請大家一起交託天父，為香港禱告疫情受控，願上帝賜智慧予政府官員處理各項複雜及困難的防疫工作；也為陳朱一眾師生教職員禱告，彼此支持記念。

鄭永燊校長

28-1-2020